

Информация

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности 
муниципального общеобразовательного учреждения Крупинская средняя общеобразовательная школа Павлово-Посадского муниципального района Московской области (МОУ Крупинская СОШ) законности, обоснованности и целенаправленности использования средств местного бюджета и муниципального имущества с элементами аудита закупок по исполненным контрактам(выборочно)» за период с 01 января 2016 года по текущий период 2017 года 
По результатам проверки установлено следующее:
1. Отсутствие в Уставе информации об открытии лицевых счетов: с 2016 года учреждению открыты лицевые счета в Финансовом управлении Администрации Павлово-Посадского муниципального района Московской области. 
Таким образом, необходимо внести изменения в Устав учреждения в части информации об открытии лицевых счетов в Финансовом управлении Администрации Павлово-Посадского муниципального района. 
2. Нарушение статьи 116 Трудового кодекса РФ в части установления пунктом 3.3 Коллективного договора вида отпуска (отпуск с сохранением заработной платы), не предусмотренного трудовым законодательством (п. 1.2.95 Классификатора).
3. Нарушение постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» в части оформления штатного расписания (п.1.2.95 Классификатора), не указаны номер и дата составления штатного расписания.

4. Нецелевое расходование субсидии на выполнение муниципального задания в 2016-2017 годах в сумме 5,6 тыс. рублей (п.1.2.48 Классификатора) в части доплаты сотрудникам за вредные условия труда, рабочие места которых не прошли специальную оценку (аттестацию).
Тем самым допущено расходование бюджетных средств на цели, не соответствующие целям, определенным картой специальной оценки условий труда  и Положением об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений Павлово-Посадского муниципального района Московской области, утвержденного Постановлением Администрации Павлово-Посадского муниципального района Московской области от 04.04.2014 №468, являющимися правовым основанием расходованием субсидии на выполнение муниципального задания, представленной из бюджета муниципального района, что образует состав административного правонарушения, ответственность за которое установлена статьей 15.14. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

5. Нарушения при составлении тарификационных списков учителей, в части несоответствия категории учителей (п.1.2.95 Классификатора), тарификационный список учителей составляется без учета наличия категории у работников школы.

6. Необоснованное расходование субсидии на выполнение муниципального задания на 2016 год в сумме 65,3 тыс. рублей в связи с необоснованным начислением и выплатой в сентябре 2016 года директору выплаты из стимулирующего фонда без наличия распоряжения учредителя (п.1.2.95 Классификатора).
7. Нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее – Приказ №52н) в части несоблюдения требований к порядку ведения табеля учета использования рабочего времени (п.2.2. Классификатора), не зарегистрированы рабочие дни сотрудников, принятых на работу в сентябре месяце 2016 года.
8. Необоснованное начисление и выплата разовой премии в сумме 65,3 тыс. рублей (с учетом начислений) за период (4 квартал 2016 года), непредусмотренный Положением «О порядке установления стимулирующих выплат руководителям муниципальных образовательных учреждений Павлово-Посадского муниципального района Московской области», утвержденным постановлением Администрации муниципального района от 12.09.2014 №1215 (с учетом изменений от 29.02.2016 №359) (п.1.2.95 Классификатора) в части необоснованного начисления и выплаты разовой премии за период (4 квартал 2016 года), не предусмотренный Положением.
9. Необоснованное расходование субсидии на выполнение муниципального задания на 2016 год в связи с необоснованным начислением и выплатой премии в сумме 684,0 тыс. рублей (п.1.2.95 Классификатора). В нарушение Положения о премировании не утверждены целевые показатели эффективности деятельности школы, с учетом которых производятся выплаты премиального характера.
10. Необоснованное расходование субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 23,5 тыс. рублей в связи с неправомерно начисленной и выплаченной заработной платы (с учетом педагогической нагрузки) (п. 1.2.95 Классификатора) в части несоответствия размера недельной загрузки учителей, отраженной при приеме на работу и фактической оплатой.
11. Нарушения Приказа №52н в части оформления и правомерности подписания Акта о списании транспортного средства (п. 2.2. Классификатора). В акте не заполнены обязательные поля, позволяющие идентифицировать транспортное средство; состав Комиссии, подписавший акт на списание транспортного средства, не соответствует составу, утвержденному приказом директора.
          12. Нарушение части 27 статьи 30 Закона №83-ФЗ в части не установления Управлением образования муниципального района предельно допустимых значений кредиторской задолженности (п.1.2.101 Классификатора), которые предусматриваются в условиях о расторжении трудового договора с руководителем бюджетного учреждения по инициативе работодателя.

Данное нарушение было неоднократно отражено в ходе проверок. Однако до настоящего времени не принято во внимание.
13. Неэффективное использование основных средств общей стоимостью        140,6 тыс. рублей, которые на момент проведения инвентаризации хранились в коробках и в работе не использовались.
14. Нарушения требований Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Павлово-Посадского муниципального района Московской области бюджетным и автономным учреждениям Павлово-Посадского муниципального района Московской области», утвержденного постановлением Администрации Павлово-Посадского муниципального района Московской области от 06.09.2011 №1035 (далее – Порядок №1035) и п. 2.1.2 Соглашения, заключенного между учредителем (Администрация Павлово-Посадского муниципального района Московской области в лице начальника Управления образования администрации Павлово-Посадского муниципального района Московской области Некрасовой О.И.) и Крупинской средней школой  о  предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 11.01.2016  №45 (далее – Соглашение №45)   в части невнесения изменений в Соглашение №45 (п. 2.3. Классификатора), фактически изменения вносились в объем планируемых сумм субсидии на выполнение муниципального задания.
15. Нарушение Порядка №1035 в части несоответствия размера субсидий, определенного в Соглашении №45 (с учетом изменений от 25.03.2016 года, от 25.05.2016 года, от 31.05.2016 года, от 21.06.2016 года, от 01.07.2016 года, от 29.09.2016 года, от 24.10.2016 года, от 23.11.2016 года, от 15.12.2016 года, от 22.12.2016 года, от 28.12.2016 года) сумме нормативных затрат, утвержденных постановлением Администрации муниципального района от 31.12.2015 №2527 (п. 2.3. Классификатора)

16. Нецелевое расходование субсидий на иные цели в сумме 54,1 тыс. рубля на выплату вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам Крупинской средней школы (п.1.2.50 Классификатора), т.к. согласно Порядку определения нормативных затрат на выполнение муниципального задания муниципальными казенными и бюджетными учреждениями Павлово-Посадского муниципального района, утвержденному постановлением Администрации муниципального района от 17.11.2011 №1471 источниками финансирования муниципального задания в части  выплаты вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам Крупинской средней школы являются выделенная бюджету муниципального района из бюджета Московской области субвенция на выплаты вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам и средства местного бюджета, т.е. субсидия из бюджета на выполнение муниципального задания, а не на иные цели, что влечет за собой административную ответственность, предусмотренную статьей 15.14 Кодекса об административных правонарушениях РФ.
17.  Формирование и заключение Соглашения №18/иц и дополнительного соглашения от 29.08.2017 №1 в нарушение требований, установленных Бюджетным кодексом РФ и Порядком №156 (п.1.2.101 Классификатора).
18. Нарушение Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.07.2010 №81н в части составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности на 2016 и 2017 год (п.2.1. Классификатора.) В табличную часть ПФХД не включены определенные таблицы, цели деятельности школы не соответствуют целям деятельности, утвержденным в Уставе школы.
19. Необоснованное планирование субсидии на иные цели в ПФХД на 2017 год по Программе №1665, не реализуемой в 2017 году на оказание услуг (выполнение работ) в 2015 году в сумме 4770,0 тыс. рублей (п. 2.3 Классификатора).
20. Несоответствие размера нормативных затрат на оказание муниципальных услуг на 2016 год, определенных в сумме 24976,0 тыс. рублей постановлением Администрации муниципального района от 31.12.2015 №2527, размеру субсидии на выполнение муниципального задания, отраженной в ПФХД на 2016 год (п.2.3 Классификатора).
21. Несоответствие размера нормативных затрат на оказание муниципальных услуг на 2017 год, определенных постановлением Администрации муниципального района от 30.12.2016 №3074, размеру субсидии на выполнение муниципального задания, отраженной в Соглашении №45 (с изменениями и дополнениями) и ПФХД на 2017 год (п. 2.3 Классификатора).

22. Нарушение ст.32 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в части обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения (пункт 1.2.96 Классификатора), несвоевременно размещалась информация о деятельности учреждения за 2016 год и текущий период 2017 года. 
23. Нарушения в части законности закупок: 
23.1. Нарушение требований, утвержденных совместным приказом Минэкономразвития России и Федерального казначейства от 27 декабря 2011 года №761/20н, с учетом особенностей, установленных совместным приказом Минэкономразвития России и Казначейства России от 31.03.2015 №182/7н в части содержания плана-графика на 2016 год и соблюдения сроков его размещения (п. 4.19. Классификатора), несоответствие наименования граф, не отражены минимально необходимые требования, предъявляемые к предмету контракта.
Данное нарушение влечет за собой административную ответственность, предусмотренную частью 4 статьи 7.29.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Однако, согласно статье 4.5. Кодекса РФ об административных правонарушениях срок давности привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 7.29.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, составляет один год.  И в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 24.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях при истечении сроков давности привлечения к административной ответственности производство по делу об административном правонарушении не может быть начато.
24. Нарушения в части своевременности закупок:

24.1. Нарушение положений, установленных частями 1, 5 статьи 24, пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ в части уклонения от проведения конкурентных процедур и ограничения конкуренции и дополнительного расходования бюджетных средств по закупкам в сумме 1327,4 тыс. рублей (п.4.34 Классификатора). Изменения в план-график закупок на 2016 год, касающиеся действий школы, направленных на заключение договоров с единственными поставщиками (подрядчиками, исполнителями) и уклонения от проведения конкурентных процедур, не были размещены на официальном сайте.
25. Нарушения в части результативности закупок:
25.1 Нарушение требований, установленных статьей 34 Закона №44-ФЗ, Постановлением Правительства РФ от 14 марта 2016 г. № 190 «О случаях и порядке предоставления заказчиком в 2016 году отсрочки уплаты неустоек (штрафов, пеней) и (или) осуществления списания начисленных сумм неустоек (штрафов, пеней)» (п.4.47 Классификатора) в связи с просрочкой выполнения обязательств по Контракту №367 с ООО «Строй-СТК».
28.2.  Нарушение требований статьи 453 Гражданского кодекса РФ (п.4.4. Классификатора) в части изменения цены контракта.
Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счётной палаты городского округа Павловский Посад Московской области. На основании принятого Коллегией КСП решения утверждён Отчёт о результатах контрольного мероприятия.

Направлено представление КСП об устранении выявленных нарушений директору МОУ Крупинская СОШ, информационные письма заместителю Главы Администрации городского округа и начальнику Управления образования, как представителям учредителя. Отчёт о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов городского округа Павловский Посад.  Директор МОУ Крупинская СОШ привлечен к административной ответственности.                                                                                                    

